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Sme pripravení pomôcť samospráve
Spoločnosť DATALAN oslávi tento rok 20 rokov pôsobenia v IT biznise. Dlhodobo a úspešne pôsobí aj v segmente samo-
správy, pričom vďaka akvizícii spoločnosti Euroaltis v roku 2009 zostavila najsilnejší a najskúsenejší tím odborníkov pre 
túto oblasť. Pod krídla DATALANu sa tak dostalo vyše 330 inštalácií informačného systému Korwin v mestách a obciach, 
čo prináša veľkú zodpovednosť za celý segment. Popri tom DATALAN úspešne implementoval riešenia Digitálneho mesta 
v Martine (DATALAN Digitálne zastupiteľstvo, Manažment aktivít) a v Košiciach (Digitálne zastupiteľstvo, e-Formuláre). 
Pre mnohé mestá a obce sme spracovávali Koncepcie rozvoja IS a tým sme získali veľké množstvo informácií o reálnom 
stave samosprávy, problémoch samosprávy a samozrejme aj o jej potrebách a očakávaniach. S naším riešením DATALAN 
Digitálne mesto sme dosiahli veľký úspech – predložili sme najvýhodnejšie ponuky pre mestá Košice a Trenčín a pripravu-
jeme sa na ich realizáciu.  Preto si dovoľujeme tvrdiť, že sme kvalitne pripravení na vyhlásenie výzvy pre stredné mestá.

Našu víziu DATALAN 
Digitálneho mesta 
sme prezentovali na 
rôznych fórach sta-
vovských organizácií 
a tým sme formovali 
mienku v samospráve. 
Veľké množstvo miest 

sa s touto víziou stotožnilo a majú zá-
ujem s nami budovať ich jedinečné 
a pre nich upravené Digitálne mesto.

Vďaka týmto aktivitám sme boli 
schopní pripraviť pre mestá rieše-
nia, ktoré majú reálne prínosy, o čom 
svedčia aj nasledovné ocenenia: 
•	 Cena ITAPA 2009, víťazstvo v kate-

górii Najlepšia prípadová štúdia – 
cena eFocus za projekt DATALAN 
Digitálne mesto v Košiciach.

•	 Cena ITAPA 2009, čestné uznanie 
v kategórii „Zlepšovanie proce-
sov“, za riešenie DATLAN Digitál-
ne mesto – Digitálne  zastupiteľ-

stvo a Manažment aktivít v meste 
Martin.

•	 Cena Zlatý Erb, strieborné ocene-
nie v kategórii Najlepšia elektro-
nická služba samospráv za digi-
talizáciu zasadania mestského 
zastupiteľstva, mesto Martin.

Spoločnosť DATALAN je pripravená 
využiť príležitosť a byť silným, sta-
bilným a spoľahlivým partnerom pri 
elektronizácii služieb samosprávy. 
Naša spoločnosť zamestnáva viac 
ako 250 zamestnancov – IKT odbor-
níkov, z ktorých sa dnes viac ako 50 
venuje samospráve. Máme vytvorený  
tím, ktorý pozostáva z obchodníkov, 
projektových manažérov, analytikov 
a programátorov, ktorí sa dlhodobo 
venujú riešeniam pre samosprávu.

Dlhoočakávaná výzva pre tzv. „stred-
né“ mestá bola publikovaná 16.6. 
2010. Dostávame sa do poslednej 

fázy a sme len krôčik od začiatku re-
alizácie elektronizácie služieb miest 
a  obcí. Mestá tak získali jedinečnú 
šancu skvalitniť svoje služby – či už 
navonok,  vďaka IKT systémom zjed-
nodušiť život občanom alebo do 
vnútra, zefektívnením svojej činnos-
ti. Táto jedinečná šanca by mala byť 
využitá v maximálnej možnej miere, 
pretože sa už v budúcnosti nemusí 
opakovať. V DATALANe si to uvedo-
mujeme a preto sme sa k tejto výzve 
postavili zodpovedne. Sme pripravení, 
ako doteraz vždy, pomôcť samospráve 
pri písaní žiadostí o NFP a prezento-
vať  naše riešenie DATALAN Digitálne 
mesto. Budeme sa snažiť získať si Vašu 
dôveru a zavŕšiť tento proces, spolu s 
Vami, do úspešného konca. 

Miloš Ronec,
riaditeľ Divízie projektov EÚ,
DATALAN

http://www.datalan.sk/projekty-kosice-zacinaju-vyuzivat-vyhody-digitalneho-mesta/10244c9517s
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Projekt: Elektronizácia služieb miest a obcí

Oprávnenými aktivitami projektov sú aktivity rozvoja 
informačných systémov úsekov miestnej samosprávy 
zamerané na rozvoj elektronických služieb miest. Elek-
tronické služby sú rozdelené v členení podľa úsekov 
správy na povinné a nepovinné. 

Služby sú mapované:

Vstupné služby
•	 Používateľské služby
•	 Aplikačné služby

Výstupné služby
•	 Používateľské služby
•	 Aplikačné služby

Podporné služby
•	 Front-office
•	 Mid-office
•	 Back-office

V rámci výzvy oprávnenými výdavkami sú výdavky 
vynaložené na služby a  HW, SW vybavenie.

Služby:

•	 inštalácia HW a SW, 
•	 prevádzka a správa IT súvisiaca so zavádzaním 

elektronických služieb, 
•	 vývoj, rozvoj, integrácia a úpravy IS a IT, 
•	 vypracovanie komplexnej projektovej dokumen-

tácie (v rámci nepriamych výdavkov projektu). 

HW, SW vybavenie:

Nákup technologických zariadení (HW) pre poskyto-
vateľa elektronických služieb: 

•	 počítačové systémy ako: servery, pracovné sta-

nice, osobné počítače, notebooky, 
•	 vstupné a výstupné periférne zariadenia ako: 

myši, klávesnice, skenery, čítačky kariet, monito-
ry, tlačiarne, kopírovacie zariadenia a zariadenia 
na prenos informácií. 

Nákup aplikačno – programového vybavenia vrátane 
licencií a autorských práv pre poskytovateľa elektro-
nických služieb: 

•	 serverový SW, mainframe a middleware SW, sie-
ťový SW, klientsky SW. 

Integrácia technologického vybavenia a aplikačno-
programového vybavenia bezprostredne súvisiace-
ho s implementáciou požadovaných elektronických 
služieb. 

Oprávneným žiadateľom je ten, ktorý spĺňa nasledu-
júce kritéria: 

•	 mesto, resp. obec zriadená podľa zák. č. 
369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení ne-
skorších predpisov, 

•	 mesto, resp. obec, ktorého priemerné ročné vý-
davky za obdobie rokov 2006 až 2008 presiahli 
2 milióny €. 

Oprávnený žiadateľ podľa výzvy nie je: 
•	 krajské mesto,
•	 mestská časť podľa zákona č. 401/1990 Zb. o 

meste Košice v znení neskorších predpisov,
•	 obec z územia Bratislavského samosprávneho 

kraja,
•	 združenie obcí.

V rámci výzvy je možné vytvárať partnerstvá miest a 
obcí. Pre partnera platia rovnaké kritéria oprávnenosti 
ako pre žiadateľa. Mesto resp. obec sa môže zapojiť 

Ministerstvo financií Slovenskej republiky ako Sprostredkovateľský orgán pod riadiacim orgánom pre Operačný 
program Informatizácia spoločnosti dňa 16.6. 2010 vyhlásilo výzvu v rámci prioritnej osi 1 a opatrenia 1.2: 
Elektronizácia verejnej správy a rozvoj elektronických služieb na regionálnej úrovni.  Projekt: Elektronizácia 
služieb miest a obcí je zameraný na vytvorenie a udržateľný rozvoj miestnej samosprávy prostredníctvom no-
vých a moderných IKT technológii, zavádzanie efektívnych elektronických služieb samosprávy a budovanie a 
rozvoj integrovaných obslužných miest. Všetko v zmysle schválených strategických dokumentov. Celková výška 
finančných prostriedkov určená v rámci opatrenia ne realizáciu projektov predstavuje 50 miliónov € vrátane 
DPH. Globálnym cieľom je vytvorenie inkluzívnej spoločnosti ako  prostriedku na rozvoj vysoko výkonnej 
vedomostnej spoločnosti prostredníctvom sprístupnenia elektronických služieb oprávnených žiadateľov a 
zabezpečenie ich všeobecnej použiteľnosti. Dosiahnutie uvedených cieľov budú žiadatelia vykazovať prostred-
níctvom ukazovateľov výsledku a dopadu. 



najviac jedenkrát, buď ako žiadateľ resp. ako partner 
žiadateľa.

Miestom realizácie projektu je územie SR okrem úze-
mia Bratislavského samosprávneho kraja. Pre posú-
denie oprávnenosti je rozhodujúce miesto realizácie 
projektu a nie miesto sídla žiadateľa. Dĺžka realizácie 
jednotlivých projektov je maximálne 36 mesiacov. Ma-
ximálna výška finančného príspevku na jednu žiadosť 
je 2 milióny € vrátane DPH. Intenzita pomoci je vo výš-

ke 95% z celkových nákladov projektu. Forma pomoci 
je kombináciou predfinancovania a refundácie. 

Podmienky poskytnutia pomoci:
•	 Legislatívne podmienky
•	 Technologické podmienky:

•	 využívanie existujúcich informačných techno-
lógii,

•	 budovanie nových informačných technológii 

potrebných pre poskytovanie elektronických 
služieb miest,

•	 v maximálnej možnej miere využívanie spoloč-
ných modulov ÚPVS.

•	 Organizačné a procesné podmienky:
•	 žiadateľ resp. partner musia mať schválený 

KRIS,
•	 používanie štandardov pri riadení projektov,
•	 dodržiavanie štandardov informačnej bezpeč-

nosti.

•	 Ekonomické a finančné podmienky:
•	 ekonomická a finančná analýza nákladov a prí-

nosov, 
•	 doba návratnosti investície nesmie presiahnuť 

10 rokov.
Rámcové odporúčanie:

•	 budovanie existujúcich resp. budúcich regionál-
nych klastrov, 

•	 intenzívna spolupráca miest a obcí,
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•	 zjednocovanie riešení až na úrovni využívania 
rovnakých komponentov so zladením cyklov 
zmien a nových verzií s cieľom zvýšiť efektivitu 
vynaložených prostriedkov.

Viac informácii o výzve a jej prílohách nájdete na strán-
ke http://www.informatizacia.sk/vdok_simple-projek-
t-elektronizacia-sluzieb-miest-a-obci/609s7178c.

V prípade akýchkoľvek otázok nás neváhajte kontak-
tovať na adrese : dpeu@datalan.sk resp. telefonicky 
na 02/ 502 577 77.

Miloslav Gregáň,
manažér pre projekty EÚ,
DATALAN

Spoľahlivý partner pre prípravu projektov

REGIONIT je spoločnosť, ktorá sa špecializuje na tvorbu, monitorovanie a implementáciu projektov z Operač-
ného programu Informatizácia spoločnosti (OPIS) . Mestám, obciam, štátnym inštitúciám, ale aj súkromným 
spoločnostiam ponúkame naše know-how týkajúce sa komplexných konzultačných služieb na prípravu a 
manažment projektov.

Zameriavame sa na realizáciu projektov:
1.	 eGovernment – rozvoj a elektronizácia spojenia  štátnych inštitúcií, úradov až k občanovi.
2.	 eContent - sprístupnenia digitálneho obsahu občanom a modernizáciu dátovej infraštruktúry úradov a 

inštitúcií.
3.	 Broadband - zvyšovania prístupu verejnej správy a domácností k širokopásmovému internetu.

Špecializujeme sa na:
•	 Vypracovanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok z programu OPIS.
•	 Vypracovanie kompletnej dokumentácie (žiadosť / prílohy).
•	 Poradenskú a konzultačnú činnosť.
•	 Projektové riadenie a monitorovanie.
•	 Finančný kontroling projektu.

Sme tu pre všetkých, ktorí by radi uspeli v procese získavania a následnej realizácii projektov spolufinancova-
ných zo zdrojov Európskej únie. Máme skúsenosti s prípravou a implementáciou projektov a sme spoľahlivý 
partner pre mestá a obce, ktoré majú záujem uchádzať sa o finančné prostriedky z fondov EU, konkrétne pre 
Projekt: Elektronizácia služieb miest a obcí.

Viac informácii nájdete na www.regionit.sk, prípadne nás kontaktujte mailom na regionit@regionit.sk, resp. 
telefonicky +421 (0) 903 211 411. 

Andrej Kramár, 
konateľ, 
regionIT 


